

UNIDADE DE SAÚDE DE ILHA DE S. JORGE
Declaração de Rectificação n.º 182/2007 de 8 de Novembro de 2007

É rectificado o aviso publicado com o n.º 626/2007, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 93, de 29 de Outubro de 2007, onde se lê:

“Unidade de Saúde da Ilha do Pico”, deverá ler-se:

“Unidade de Saúde de Ilha de São Jorge”

Publica-se agora o referido aviso devidamente rectificado:

Lista de classificação final de estágio para o provimento de um lugar de técnico superior de 2.^a Classe – área de serviço social, do quadro de pessoal da Unidade de Saúde de Ilha de São Jorge, aberto por aviso n.º 1069/2005 publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 52, de 27 de Dezembro de 2005.

- Patrícia Isabel Henriques da Silva.....14 valores

17 de Outubro de 2007. – A Presidente do Júri, *Maria Serafina Ramos da Costa Moules*.